



**Вечер первого весеннего денька любители посмеяться ждали с нетерпением, первого марта в 19:00 уже традиционно и неизменно в ДК «Распадский» состоялся музыкальный кубок КВН в рамках восьмого сезона «Студёной Лиги».**

Тема игры «Первая весенняя песня», организаторы подошли к тематике основательно. Открывать игру предоставили музыкальной группе «Снегири», которые в живую исполнили композицию «Студёный Колорит».

Семи командам предстояло сыграть три конкурса, первый из них – приветствие с элементами музыкального номера. Опытные междуреченские КВНщики из команды «Добрая сборная», первыми вышли на сцену, после атмосферного и бодрого начала, заданное группой «Снегири». Самая популярная команда города, к сожалению, не показала в начале игры свою лучшую форму, поэтому получила низкий, но справедливый балл. Далее на сцену вышли учащиеся МГСТ «Проще Простого» решившие взять зал не только юмором, но и эффектными танцами в начале своего приветствия. Ребята уже третий раз выходят на сцену «студёнки» и не вооруженным взглядом видно, как растёт команда. Зал принимает юмор ребят хорошо.

